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a B oCHOBaHWH NPSIMOi MPU3MBI JEKHT
IPAMOYI0JIbHBIH Tpeyro.ﬂbﬂ‘;gc ¢ katetamMu 6 u 8. bokoBble
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Ilupamugou

HA3bIBACTCH
MHOIOIPAHHUK,
KOTOPbIN COCTOUT U3
IJIOCKOI0
MHOTOYIOJIbHUKA —
OCHOBAHHUSA NMAPAMMU/IbI,
TOYKH, He JIeKalleH B
IJIOCKOCTH OCHOBAHUS —

BepUIMHBI TAPAMUIAbI H
TPEYroJbHUKOB -
O0OKOBBIX I'PaHeil.




TepmuH “nupamMuaa” 3auMCTBOBAH

(44 9% (14 9%
DCYCCKOI'( TNPDaAMY AJI1V TNDAMM1( DCKHN B

CBOIO o4Yepe/lb M03auMCTBOBAJIHM 3TO CJI0BO, KAK
[10JIAral0T, U3 eruneTcKoro si3bika. B manupyce Axmeca
BCTPEYAETCH CJI0BO “mupamyc” B CMbICJIe pedpa
MPABUJILHOU NUMPaAMHU/BI. /Ipyrue cHuTaOT, YTO TEPMHUH
Oepert cBoe Ha4aJs10 oT opmM xJ1edueB B /I peBHeit I'penyn
“nupoc” - pokb). B cBsI3H ¢ TeM, 4TO popMa MJIAMEHHU
HHOIIA HATIOMMHAET 00pa3 NUpPaMHUabl, HEKOTOPbIE
CpelHeBEKOBbIE YUY€HbIE CYUTAJIM, YTO TEPMHUH
IMPOUCXOAUT OT rPEeYecKoro ¢joBa “mup” - oroub. Bor
[oYeMy B HEKOTOPbIX YueOHnKax reomerpuu XVI B.

NUpPaMKU/Ia Ha3BaHa “orueopMHoe T€J10”.
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IInmpaMuga Ha3bIBaeTcAa II — YTOJIbHOM, €CJIU e€e
OCHOBaHUE — I—YTOJIbHUK.

Bricora

Bepuvn

bokoBbI¢ rpaHu

OcHoBaHnune

BbokoBbIe pedpa




TpeyroanHas
nupamMuaa
(TeTpa’ap)

YeToIpexyroyibHas
MUpaMuaa

A

IHlecTuvroanrHas
nmupamMuaa




IIupamMuaa Ha3bIBAETCA NPABUJIABHOM, €CJIU €e
OCHOBaHMHE - MIPAaBUWJIbHBLIX MHOTOYTOJILHUK , 4
O0TPE30K, COCAMHAIIIUNA BEPUINHY IAPAMUABI C
HEHTPOM OCHOBAHMSA, ABJISICTCH €€ BHICOTOM.




ATmodeMa — BHICOTAa 0OKOBOM I'PaHHA
NPABUJILHON MAPAMU/AbI, IPOBEACHHAS U3 €e
BePLIMHBI AnogemMpl

Bce anmogembl /
IIPABUJILHOH /
MAPAMHUIBI PABHBI /
APYr Apyry 0\










CBolicTBa MUpaMU/IbI:

Y npaBMJIbHOU IUPAMMUADI:
OOKOBBIE peOpa paBHbI;

OOKOBBIE 'PAHU ABJJIAIOTCSA
PAaBHBIMU PAaBHOOEAPEHHbBIMMU
TPEYTroJbHUKAMM;

anmodemMbl paBHBbI;

IJIOIIaAbh OOKOBOU
MOBEPXHOCTHU NMPaBUJIbHOMU
NMUpaMUAbl pABHA ITOJIOBUHE
IMpou3BeJeHUA epuMeTpa Ha
anmodgemy.




Teopema: O6vém nupamuowt paser

OOHOU mpemu nPouU38e0eHuUs Na0uaou
OCHOBAHUS HA 8bICOMY).
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3anaua |

Jlano:

HPABH/Ib HAX TPCYIOJIhHARA
HHPAMH IS
AC=CB=BA=1
h=+3

Hafiru: V

Pemenne:

\’ - 1{ S'.'(‘.l h

1 .
S=-a‘b-sinu
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2 2 §
. Cl"\'J
Slh" - ’

B

Orger: V=025




3anaua 2

Jlano:
HHPAMH A
a=3.b=4
V=16
Hafru: h
Pemenne:
V=25g,-h

S..=a-b

Orser:h=4
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Teopema: Oovém yceuénnoit nupamuoei,
evicoma komopoii h, a niowaou ocnosanui
naoeunt 8 u S RLWIUNICTIZCMICS NO ¢0pjnyjze.
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Haitoume o6vem npaguivnou mpeyzoivoHou
nuUpamuovl, CmopoOHsl OCHOBAHUA KOMOPOI
pasunt 1, a eblcom%aeua
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Socnza ﬁ 4 =lsocuh
4 3 ’
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Haiioume 8blCOMY NPAGUIbHOU
mpey2onbHou nupamuObz, CMOpPOHbl
OCHOGAHUA KOMOPOU PABGHDBI 2, a o0vem
\paeeu . V3 Y
V = lS h B = a3
OCH. —
3 OCH 4



Tena BpameHus

HwumHap



Onpenesienue

KoHnycoMm Ha3bIBaeTCs TEINO,
KOTOPOE€ COCTOUT U3 Kpyra —
OCHOBAaHUs KOHYCA, TOUYKH,

HE JIe)Kalllel B IDIOCKOCTH DTOT0
KpyTa, BEPIIUHBI KOHYCa 1 BCEX

OTPE3KOB, COCAUHSIOIINX
BEPIIMHY KOHYCa C TOYKAMH
OCHOBaHUSA
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n Teopema

OO0BEM KOHYCa PaBEH OJTHOM TPETH IIPOU3BEACHUS
IIJI0IIA I OCHOBAHHUS HAa BBICOTY
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DopmyJia 00bEMA YCEUEHHOT0 KOHYCA

V — 00bEM yCEYEeHHOro KOHYyCa
h — BBICOTA
Su S1 — IUIOIIAAU OCHOBAHUU

1
‘v=§h(s+sl+,/s-sl)‘
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3amaua 5

ano:

A TIpAMOYTOJIbHBIN
r=4h=3
HaiiTu:

V KoHyca

Pemienne:
V= S Ely
3

1) R — paguyc ocHOB. KOHycCa
h — BrIcOTa KOHYCa

OCH.

V=28 -h
SOCH_=1TR2

V = R?*h
V=2m-3-42=16m

Ot1BeT: V=167




3agaua 6

ano:

A TIpAMOYTOJIbHBIN
h=4r=3
Haurn:

V KoHyca
Pemenue:

A

R=b=3,h=a=4
V=25, h

S H.—T[RZ
V=2mRh
V=-m-4-32=12n

OtBeT: V=127




3amaua 7

aHo:
KOHYC
R=6cm
£BCO = 45°
Hautn: v
Pemenne:

V=S st
3

V=_nR?h
h = BO, ABOC — npsmMoyT.
<2B0OC =90°
£2BCO = 45° } — ABOC — paBHO0.
£2BCO = £0BC = 45°
BO=0C=6¢cM

V=om-6%6 =72n

‘ OtBer: V=721




